



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

SAMOSTOJNIM JAVNIM VRTCEM IN OBČINAM

Številka: 6030-6/2017

Datum: 15.12.2017

ZADEVA: Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorju – okrožnica

Spoštovani!

V zvezi z novo Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, 68/17; v nadaljevanju: Uredba), ste prejeli okrožnico Ministrstva za javno upravo št.: 007-150/2017/108 z dne 5. 12. 2017. Ne glede na to, da je omenjena okrožnica dovolj obsežna in natančna, nam vrtci in občine dnevno postavljate še dodatna vprašanja. Zato vam v nadaljevanju posredujemo naslednja pojasnila.

1. Novosti Uredbe

Uredba prinaša predvsem spremembo in poenotenje razpona plačnih razredov, in sicer od 47. do 53. plačnega razreda za direktorje/ravnatelje vseh vzgojno-izobraževalnih zavodov od predšolske do srednješolske (višješolske) ravni. S tem se dokončno odpravljajo ugotovljene anomalije, ki so nastale ob prvi uvrstitvi direktorjev/ravnateljev v letu 2006 in še zlasti po uveljavitvi novega plačnega sistema v letu 2008.

Uredba opredeljuje drugačno, bolj pregledno in razumljivo metodologijo določanja osnovnih plač direktorjev/ravnateljev, ki omogoča enostavno ugotavljanje vrednosti posameznih kriterijev in določitev plačnega razreda.

Uredba se začne uporabljati 1. januarja 2018, ko se tudi izvede prva uvrstitev direktorjev/ravnateljev v plačne razrede. Navedeno pomeni, da bodo novi plačni razredi veljali od tega datuma naprej za vse direktorje/ravnatelje, ne glede na začetek oziroma trajanje mandata direktorja/ravnatelja ter ob upoštevanju vrednosti kriterijev na stanje 1. novembra 2017. Sprememba plačnega razreda se opredeli z aneksom k pogodbi o zaposlitvi, katerega vzorec vam pošiljamo v prilogi. Podpisan izvod sklenjenega aneksa zavod posreduje ministrstvu.

Plačni razred delovnega mesta direktorja/ravnatelja se določi za čas trajanja mandata, kar pomeni, da se v času njegovega mandata ne bo spremenil, ne glede na morebitne spremembe vrednosti kriterijev, določenih v Prilogi IV Uredbe. Ponovno preverjanje izpolnjevanja kriterijev se izvede ob začetku naslednjega mandata direktorja/ravnatelja, in sicer z upoštevanjem vrednosti kriterijev, veljavnih na prvi dan preteklega meseca pred nastopom mandata (5. člen Uredbe).

2. Predlog nove uvrstitve ravnatelja vrtca

Svet zavoda vrtca, na osnovi kriterijev iz priloge Uredbe, poda predlog nove uvrstitve ravnatelja vrtca v plačni razred županu občine ustanoviteljice. Na podlagi vloge župana, ministrica, pristojna za šolstvo, izda soglasje k plačnemu razredu za določitev osnovne plače ravnatelja. Vloga občine mora vsebovati dokumentacijo s priloženimi vrednostmi kriterijev in predlogom uvrstitve ravnatelja

v plačni razred (drugi odstavek 3. člena Uredbe). Ministrica izda soglasje v 30 dneh od prejema vloge oziroma lahko vlogo občine zavrne.

Prosimo, da vloge občine posredujete po elektronski pošti, **na naslov: gp.mizs@gov.si, najkasneje do 10. januarja 2018.**

3. Opredelitev kriterijev za določitev plačnega razreda ravnatelja vrtca

Najpogostejša vprašanja, ki jih prejemamo, se nanašajo na uporabo posameznih kriterijev, še posebej na kriterij posebnosti programov. Glede uporabe kriterijev ponovno poudarjamo, da se pri novi uvrstitvi ravnatelja, podatki za kriterije uporabljajo **na stanje 1. november 2017**. Zato predlogi o upoštevanju bodočih dejstev ne pridejo v poštev in so v nasprotju z Uredbo (8. člen). Dejstva, ki jih je treba upoštevati pri vrednotenju posameznega kriterija, so naslednja:

- 1. Kriterij število oddelkov** – upošteva se število, ki je identično številu, ki ga je vrtec dne 1. novembra 2017 objavil v aplikaciji Prosta mesta v skladu s potrjenim LDN.
- 2. Kriterij število otrok** – upošteva se število otrok, vpisanih v CEUVIZ, na dan 1. november 2017.
- 3. Kriterij število enot** – upoštevajo se enote, ki so opredeljene v aktu o ustanovitvi zavoda in razvidne v aplikaciji Prosta mesta. Razvojni oddelki vrtcev, dislocirani oddelki ali družinsko varstvo, ne sodijo med število enot vrtca.
- 4. Kriterij posebnosti programa** – upoštevajo se bolnišnični oddelki, razvojni oddelki, predšolska vzgoja otrok Romov, dodatni programi za otroke, ki niso vključeni v vrtec. Izvajanje posebnosti programa mora biti določeno v LDN vrtca oziroma ima vrtec z ministrstvom sklenjene pogodbe o sofinanciranju bolnišničnih oddelkov in oddelkov otrok Romov.
- 5. Kriterij sodelovanje z občinami** - upošteva se število občin, ki so soustanoviteljice vrtca.

V prilogi okrožnice posredujemo tudi preglednico vrtcev, v kateri je že naveden podatek o številu vključenih otrok iz evidence CEUVIZ na dan 1. november 2017. Podatek predstavlja vrednost drugega kriterija in prosimo, da ga svet zavoda upošteva pri uvrstitvi ravnatelja v plačni razred.

Lep pozdrav.



mag. Gregor Mohorčič

GENERALNI DIREKTOR
DIREKTORATA ZA PREDŠOLSKO
VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO

Priloga:

- vzorec aneksa k pogodbi o zaposlitvi
- preglednica samostojnih javnih vrtcev in število otrok iz CEUVIZ na dan 1. november 2017